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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SMP Negeri 1 Bajawa
: SeniBudaya(Musik)

- VI/ Ganjil

: Bernyanyi Unisono

: 10Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
3.1 Memahami konsep dasar bernyanyi satu suara secara berkelompok dalam bentuk unisono
Setelah menonton Video bernyanyi unisono oleh guru, pesertadidikdiharapkan dapat:
1. Siswa dapat mengidentifikasi teknik vokal vokal pada bernyanyi unisono
2. Siswa mampu menjelaskanv teknik vokal yang baik dalam bernyanyi unisono

B. Langkah-LangkahPembelajaran

KegiatanPendahuluan (2 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, dan memeriksa kehadiran pesertadidik sebagai sikap disiplin

Kegiatanlnti (6Menit)

Kegiatan Pesertadidik diberimotivasi dan panduan untuk melihat,mengamati, membaca dan

Literasi menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan video Bernyanyi unisono .

Critical Guru memberikan sajian masalah untukdipecahkan dalam bentuk pertanyaan sebagai berikut :

Thinking 1. Berdasarkan video yang kalian amati apa yang dimaksut dengan bernyanyi unisono dan hal apa

yang perlu di perhatikan agar dalam bernyanyi unisono yang disajikan seimbang, dan memiliki
satu warna suara ?

Collaboration

Pesertadidik, mengumpulkaninformasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai
pertanyaan yang telah diberikan oleh guru.

Communicatio
n

Pesertadidikdiminta mempresentasikan hasil kerja kelompok secara klasikal, mengemukakan pendapatat
aspresentasi yang dilakukan kemudian ditanggap ikembali oleh individu yang mempresentasikan

Creativity

Guru dan peserta didikmembuat kesimpulan tentanghal- hal yang telah dipelajar iterkait Bernyanyi
unisono. Pesertadidik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang
belumdipahami

KegiatanPenutup

Guru memberikan pesan moral kepada peserta didik atas apa yang mereka pelajari hari ini .

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.

C. PenilaianHasilPembelajaran

1. PenilaianPengetahuan;Testertulis

2. PenilaianKeterampilan;Dilakukan pada saat presentasi hasil pengamatan dan pemecahan masalah

3. PenilaianSikap; Dilakukanpadasaat PBM, fokuspadasikap, disiplindantanggungjawab
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